
ATELIER  ENVOI DE PHOTOS PAR WE TRANSFER
OU COMMENT ENVOYER 

DES PHOTOS ET DOCUMENTS FACILEMENT.

FORMATION BUREAUTIQUE PHOTOS
A  L’INTENTION DES ADHERENTS ROMO PHOTO CLUB 



ENVOYER DES PHOTOS PAR WE TRANSFER 

1: taper « we transfer » 
dans le navigateur 



CHOISIR  « WE TRANSFER.COM »



CHOISIR LA VERSION GRATUITE 
MAXIMUM  2 GO 

CLIQUEZ SUR VERSION 
GRATUITE 



TOUJOURS CLIQUER SUR « J’ACCEPTE »



Quels documents envoyer ?

• PHOTOS

• VIDEOS

• FILMS

• DOCUMENTS 
• WORD

• EXCEL

• POWERPOINT 

• PUBLISHER 

• POIDS MAXI : 2 GO PAR ENVOI 



4 RUBRIQUES A REMPLIR 

• 1- ajouter les fichiers : 2GO maxi 
• Cliquez sur le signe plus en bleu 

• 2- Indiquer les adresses mails des 
destinataires  (3maxi). Préparer des adresses 
mails et procéder par copier coller 

• 3-indiquer votre mail 

• 4-possibilité de mettre un message

• 5-cliquez sur transférer



AJOUTER DES FICHIERS 
1-aller dans  votre explorateur , 2-choisir les documents à 

envoyer et 3-cliquer sur ouvrir  



Ajouter des fichiers:
1-possible en sélectionnant plusieurs fichiers 
2-ou en cliquant plusieurs fois sur +

Les fichiers s’inscrivent sur une liste avec suppression possible (clic sur x)
+



Si plusieurs destinataires:
-clic après l’adresse  et un nouvel « envoyer à » apparait 



1-Compléter par l’adresse mail de l’expéditeur
2-Possibilité de mettre un message 

3-Cliquer sur transférer 



Après avoir cliqué sur envoyer :
- Une roue affiche le taux de transfert :

-qui peut durer de quelques minutes à plusieurs heures en fonction du poids du fichier et de la ligne internet
- un dernier écran apparait pour confirmation de l’envoi  et possibilité d’en faire un nouveau  

cette opération peut être faite la nuit (attention à la mise en veille)



Sur votre mail :
-vous recevez une confirmation d’envoi  avec tous les détails 

-vous recevez des mails de confirmation dès que vos destinataires auront chargé les fichiers. 
IMPORTANT : ils ont 7 jours pour les télécharger et sont supprimés le 8° jour .



Pour le destinataire :
1- il reçoit un mail de  WE TRANSFER en anglais 



Pour le destinataire :
1- il ouvre son mail 

2- cliquer sur « Get your files »



En tant qu’expéditeur vous recevez un mail de 
confirmation de chargement du fichier par votre 

destinataire 



1-Un nouvel écran apparait
2-Cliquer sur télécharger  



Dernier écran de WE TRANSFER
1- confirmation du téléchargement. Dès que le V apparait , le téléchargement est terminé 

2- une nouvelle grille apparait avec le choix « ouvrir » ou « enregistré «
3-cliquer  sur votre choix  puis sur ok 

Le dossier téléchargé 
apparait après avoir cliqué 
suer cet icone  



En cliquant sur l’icone : 2 possibilités
1- si clic au centre : le document s’ouvre 

2- si clique sur la petites valise :affichage du téléchargement



Les documents se retrouvent dans le dossier :TELECHARGEMENT surligné en bleu 
- faire un copier –coller et le mettre dans le dossier de votre choix . 



DEMONSTRATION LIVE 


